
 
 

 

ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DE TRABALHO DA 

COMISSÃO TÉCNICA MULTIDISCIPLINAR DE REVISÃO DO 

PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO DE BERTIOGA 

Aos dezesseis (16) dias do mês de Julho de 2014 (dois mil e quatorze), ás 

15:00 (quinze horas),  no Paço Municipal, nas dependências da Sala de 

Licitações, ambos localizados na Rua Luiz Pereira de Campos, 901 – Vila 

Itapanhaú, desta cidade de Bertioga foi aberta a Décima Quarta  Reunião de 

Trabalho da Comissão Técnica Multidisciplinar de  Revisão do Plano Diretor de 

Desenvolvimento Sustentável do Município de Bertioga, com a presença do 

Coordenador da Comissão Técnica Multidisciplinar de Revisão do Plano Diretor 

JOSÉ MARCELO FERREIRA MARQUES (Titular -Secretário de Obras e 

Habitação e de Planejamento Urbano Interino), e do Relator ROBERTO 

MARTINS DA COSTA (Titular- Secretaria de Planejamento – Diretor de 

Planejamento), DANIELI FARIA FERNANDES secretariando os trabalhos 

(Titular  - Secretaria de Planejamento – Chefe de Setor de Normas e 

Procedimentos), NELSON ANTONIO PORTÉRO JUNIOR (Titular - Secretaria 

de Planejamento- Chefe de Seção de Desenvolvimento Urbano), REGIANE DE 

LOURDES TOLEDO MACHADO (Titular - Secretaria de Planejamento – 

Diretora de Obras Particulares), DANIELA TEIXERA MARIANO (Titular - 

Secretaria de Obras e Habitação – Diretora de Habitação), LOURIVAL 

GONÇALVES DOS SANTOS (Suplente – Secretaria de Serviços Urbanos – 

Engenheiro Civil),  LUIZ FERNANDO BLUHU (Suplente – Secretaria de 

Governo e Gestão – Assessor de Gabinete), RODRIGO DONIZETE DE 

CAMPOS (Titular – Procuradoria Geral do Município – Chefe de Seção de 

Técnica Legislativa),  ANDRÉ DA SILVA ALVES e ROBERTO TEIXEIRA 

RIBEIRO) representando respectivamente MARISA ROITMAN (Titular – 

Secretaria de Meio Ambiente – Secretária)  MARCO ANTONIO DE GODOI 

(Suplente – Secretaria de Meio Ambiente – Diretor de Desenvolvimento 

Ambiental), que tiveram as suas ausências plenamente justificadas e NELSON 

JORGE DE CASTRO (Titular – Secretaria de Segurança e Cidadania – Diretor 

de Trânsito) servidores municipais membros da referida Comissão Técnica, 

devidamente nomeados através do Decreto Municipal nº 458 de vinte e seis 

(26) de Julho de 2013, conforme comprova lista de presença que é parte 

integrante desta Ata. Foi também plenamente justificada a ausência de   

MANOEL PRIETO ALVAREZ (Secretaria de Saúde – Secretário de Saúde) por 

motivo de reunião externa de trabalho. Todos os demais membros não 

compareceram e nem justificaram suas ausências. Assumindo a presidência 

dos trabalhos, o Coordenador procedeu à leitura da Ata da Décima Terceira 

Reunião de Trabalho da Comissão Técnica Multidisciplinar que foi aprovada 

pela unanimidade dos presentes. Em seguida se iniciou as análises e 

discussões técnicas de todos elementos reunidos no processo de revisão, bem 



 
 

como do diagnóstico sobre o Município de Bertioga e nesse sentido se chegou 

a MINUTA DE PROGNÓSTICO que segue anexo a essa Ata dela fazendo 

parte. Ao final foi sugerido pelo Sr. LUIZ FERNANDO BLUHU que o material 

fosse encaminhado aos membros faltantes para que eles também pudessem 

trazer as suas contribuições, dentro de suas áreas de especialização a Minuta 

do Prognóstico. A sugestão foi acatada pelo Coordenador e pelo Relator que 

solicitou à Secretária que encaminhasse o material através de endereço 

eletrônico (e-mail).   Assim, nada mais havendo a tratar, eu DANIELI FARIA 

FERNANDES secretariando os trabalhos, lavro a presente ata que segue 

assinada por mim, pelo Coordenador JOSÉ MARCELO FERREIRA MARQUES 

e pelo Relator ROBERTO MARTINS DA COSTA.    

 

 

 

 

JOSÉ MARCELO FERREIRA MARQUES 

Coordenado do Plano Diretor  
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Relator do Plano Diretor 
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Secretária 

 

 

 


